

PARLAMENTUL ROMÂNIEI SENAT

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital

Nr. XXII 1307 / 15.12.2010

Către,

Biroul Permanent al Senatului

Va transmitem alăturat raportul la **Proiectul de lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 672/2002 privind auditul public intern – L698/2010**

R A P O R T

la Proiectul de lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 672/2002 privind auditul public intern

Cu adresa nr. **L 698/2010**, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a fost sesizată pentru dezbateră și întocmirea raportului la **Proiectul de lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 672/2002 privind auditul public intern**.

Proiectul de lege are ca **obiect de reglementare** modificarea și completarea **Legii privind auditul public intern**. Principalele propuneri se referă la următoarele: definirea unor noi termeni, introducerea unor noi modalități de organizare și exercitare a activității de audit în entitățile publice locale de dimensiuni reduse, extinderea competențelor Ministerului Finanțelor Publice.

Prin proiect se propune, de asemenea, înființarea comitetelor de audit intern la nivelul instituțiilor administrației publice centrale și instituirea unor noi condiții privind atestarea auditorilor interni.

La dezbaterile proiectului de lege a participat, în calitate de invitat reprezentantul Ministerului Finanțelor Publice – Tiberiu Tudoran – director general al Unității Centrale de Armonizare pentru Auditul Public Intern care a susținut adoptarea proiectului de lege în forma transmisă de Guvernul României.

Consiliul Legislativ a avizat favorabil proiectul de lege.

Comisia pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului a transmis aviz favorabil cu amendamente.


În cadrul dezbaterilor s-a constatat că, introducerea conceptului de cooperare pentru exercitarea activității de audit public intern la entitățile publice locale de mici dimensiuni contravine prevederii potrivit căreia auditul public intern se subordonează direct conducătorului instituției publice.

Amendamentele transmise de către Comisia pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului au fost respinse prin vot. Amendamentele respinse sunt anexate la prezentul raport și sunt de competența decizională a Camerei Deputaților.

După încheierea dezbaterilor proiectul de lege a fost supus la vot și a întrunit 3 voturi „pentru”, 2 voturi „împotriva” și 3 „abțineri”.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital supune spre dezbateră, plenului Senatului, raportul de **respingere cu amendamente.**

În raport cu obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor **ordinare** și potrivit articolului 75 alineatul (1) din Constituție și a articolului 88, alineatul (7), punctul 1 din Regulamentul Senatului, aprobat prin Hotărârea Senatului nr. 28, din 25 octombrie 2005, proiectul de lege urmează a fi adoptat de Senat în calitate de **primă Cameră sesizată.**


Președinte,
Senator Ovidiu Marian

Secretar,
Senator Vasile Mustăța


AMENDAMENTE RESPINSE

la Proiectul de lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 672/2002
privind auditul public intern

Nr. crt.	Text proiect de lege	Amendamente	Motivație
1.	<p>Art. 2 lit. a⁵) a⁵) compartiment de audit public intern – noțiune generică privind tipul de structură funcțională de bază a auditului public intern, care, în funcție de volumul și complexitatea activităților și riscurile asociate de la nivelul entității publice, poate fi: direcție generală, direcție, serviciu, birou sau compartiment cu minimum 2 auditori interni, angajați cu normă întreagă;</p>	<p>Litera a⁵) a articolului 2 se modifică și va avea următorul cuprins: „a⁵) compartiment de audit public intern – noțiune generică privind tipul de structură funcțională de bază a auditului public intern, care, în funcție de volumul și complexitatea activităților și riscurile asociate de la nivelul entității publice, poate fi: direcție generală, direcție, serviciu, birou sau compartiment cu 1 sau 2 auditori interni, angajați cu normă întreagă, după caz;”</p>	<p>Completarea nu se justifică. Amendament transmis de Comisia pentru administrație și respins cu 4 voturi „pentru”, 2 abțineri și 2 voturi „împotriva”</p>
2.	<p>Art. 13. - (1) Auditul public intern se exercită asupra tuturor activităților desfășurate într-o entitate publică, inclusiv asupra activităților entităților subordonate, aflate în coordonarea sau sub autoritatea altor entități publice.</p>	<p>Alineatul (1) al articolului 13 se modifică și va avea următorul cuprins: „Art. 13. - (1) Auditul public intern se exercită asupra activităților desfășurate într-o entitate publică, inclusiv asupra activităților entităților subordonate, aflate în coordonarea sau sub autoritatea altor entități publice, cu excepția activităților legislative.”</p>	<p>Completarea nu se justifică. Amendament transmis de Comisia pentru administrație și respins cu 6 voturi „pentru”, 1 vot „împotriva” și o abținere.</p>